

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 15 (562)

Суббота, 22 февраля 1975 г.

Цена 1 коп.

**СЛАВА
ТРУДУ**

ДНЕВНИК

**УКЛАДКИ
БЕТОНА**

С 13 ПО 19 ФЕВРАЛЯ

Бригады и участки	Образ. года (тыс.)	неделя		Задание на месяц	с начала месяца	с начала года
		план	факт.			
Полторан М. И.	1182	1533	2797	2441	5627	
Решетников А. Н.	330	826	2635	1276	3769	
Позняков В. А.	1137	1137	3106	2003	5849	
Борзов Н. Д.	1168	1168	3000	2124	4829	
участок № 1 нач. Артамонов А. В.	3817	4664	11538	7844	20074	
Машенко М. П.	188	—	1431	750	3200	
Горбанев Ф. С.	469	469	3381	1495	4211	
Коленков С. И.	1151	1151	2784	2260	4677	
Работкевич С. И.	671	671	2904	859	3049	
участок № 2 нач. Кузьменко А. А.	2479	2291	10500	5364	15137	
УОС	6296	6955	22038	13208	35211	

По итогам последней недели первое место присуждено бригаде плотников-бетонщиков УОС А. Решетникова. Комиссия отметила хорошую работу коллектива Ф. Горбанева и С. Коленкова.

Уверенно трудится бригада первого участка М. Полторана. Она близка к завершению задания месяца. Большое отставание от недельного графика у коллектива участка № 2.

БЮРО ЦК ВЛКСМ ПРИНЯЛО
ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

О начале обмена комсомольских документов

Бюро ЦК ВЛКСМ отмечает, что в соответствии с решениями XVII съезда комсомола и Пленума ЦК ВЛКСМ комитетами комсомола проведена конкретная организаторская и массово-политическая работа по подготовке к обмену комсомольских документов. В результате этой работы стала более содержательной внутрикомсомольская жизнь, повышается активность дисциплинированность членов ВЛКСМ, усиливается влияние комсомольских организаций на молодежь, активизируется участие комсомольцев в решении задач, поставленных декабрьским (1974 г.) Пленумом ЦК КПСС, в Обращении ЦК КПСС к партии, к советскому народу. Все это способствует дальнейшему укреплению рядов ВЛКСМ, повышению его роли как активного помощника и резерва Коммунистической партии.

В ходе подготовительной работы решены основные вопросы организационно-технического обеспечения обмена комсомольских документов.

Бюро ЦК ВЛКСМ постановляет:
Начать обмен комсомольских документов в ВЛКСМ 1 марта 1975 года.

Комитетом комсомола настойчиво и последовательно претворять в жизнь указание XVII съезда ВЛКСМ о проведении обмена комсомольских документов как важного организационно-политического мероприятия, направленного на дальнейшее повышение трудовой и общественно-политической активности членов ВЛКСМ, улучшение работы комсомольских организаций, совершенствование их деятельности по выполнению решений XXIV съезда КПСС и задач, поставленных в приветствии ЦК КПСС XVII съезду ВЛКСМ, решений Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Т. И. Брежнева.

Как говорится, вдоль и поперек прошагал В. Ф. Мальцев огненные поля.

После увольнения в запас Владимир Фатеевич без промедления, с жаром взялся за мирный труд, по которому очень соскучился. Участвовал в строительстве Новосибирской, Красноярской ГЭС. А сегодня по боевому несет вахту на Саяно-Шушенской.

Слесарь-монтажник верхолаз работает в бригаде К. М. Шивцева, одной из лучших в Гидромонтаже. Ее коллектив занят на гравийно-сортировочном заводе, из месяца в месяц выполняет задания на 150—170 процентов. В этом успехе есть достойный вклад героя Великой Отечественной войны В. Ф. Мальцева, форсировавшего легендарный Днепр, штурмовавшего в Берлине рейхстаг.



Завтра — День Советской Армии и Военно-Морского Флота



ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

30 лет чистого неба и чистой ТЭЦ. Как коммунистического труда отделяют нас от сурового испытания, какое достойно прошел советский народ в годы Великой Отечественной войны. Миллионы тружеников, не щадя своей жизни, защищали честь и свободу нашей Родины.

В числе таких был и Семен Данилович Стрельцов. В сентябре 1941 года он одел солдатскую шинель, взял в руки винтовку. Радистом лыжной истребительной части храбро сражался с немецкими захватчиками на подступах к Москве. Потом были Великие Луки, Ленинградский фронт.

В ожесточенных боях в направлении Бреста Семен Данилович получил первую правительственную награду — медаль «За отвагу» и благодарность Верховного Главнокомандующего. За участие в смелой разведке при освобождении Варшавы награжден орденом Отечественной войны, избирался депутатом местного Совета депутатов тружеников. С партийной активностью выполняет различные общественные поручения. В настоящее время в ТЭЦ руководит сменой, ударник коммунистического труда. Заслуженно пользуется большим авторитетом и уважением.

Расскажу еще о Венидиктове Владимира Павловиче. С 1942 года и до конца войны тоже геройски сражался с врагом на фронтах. За отвагу удостоен многих правительственные наград. С 1963 года работает на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС. Все это время активно участвует в общественной жизни. Семь лет был председателем постройкома строительно-монтажного управления № 1, неоднократно избирался депутатом местного Совета депутатов тружеников. С партийной активностью выполняет различные общественные поручения. В настоящее время в ТЭЦ руководит сменой, ударник коммунистического труда. Заслуженно пользуется большим авторитетом и уважением.

Г. КУЗНЕЦОВ,
дежурный электрик ТЭЦ.

288.000

КУБОМЕТРОВ БЕТОНА НАДО
УЛОЖИТЬ К ПЕРЕКРЫТИЮ

Наш календарь

36126

КУБОМЕТРОВ БЕТОНА
УЛОЖЕНО



ДО ПЕРЕКРЫТИЯ
ЕНИСЕЯ
ОСТАЛОСЬ
ДНЕЙ 934

ЗАВТРА — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

НИЗКИЙ ВАМ ПОКЛОН

В День Советской армии рассказывают о себе, спрашивая у них совета. Дядя Яша и дядя Афоня хотят поздравить с праздником рабочих Афоня, членом похоронного магазина № 12 друг на друга. Не спешите, Афанасия подумают, посоветуют что и как лучше сделать. Внешне, кажется, медлительны.

Дядя Яша, дядя Афоня, как мы попросят их называть в своем коллективе, прошли большой и нелегкий жизненный путь в Великую Отечественную войну, защищали нашу Родину, стояли на боевом посту.

В настоящее время пенсионеры, но они, не покладая рук, трудятся, приносят пользу людям. В нашем магазине продавцы — это, в основном, молодые девчата. Их трудовой путь только начинается. Поэтому ча-

Е. Горбунова,
директор магазина
№ 12.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Мы, пионеры 7 «б» ской Армии наших классов Майской восьмилетней школы, шефствуем над улицами имени П. Е. Щетинкина и Н. Островского, где живут участники Великой Отечественной войны. Они часто гостят у нас, а мы у них. В школе есть альбом, в нем помещены их фотографии, награды, рассказы о боевой жизни и работе в мирные дни.

Ученики 7 «б» класса Майской 8-летней школы.



На снимке: новый магазин в пос. Черемушки.
Фото Г. Канунникова.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 февраля в 18 часов в клубе пос. Майна созывается плenарное заседание объединенного постройкома Саяно-Шушенской ГЭС.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О состояния и мерах по улучшению организации социалистического соревнования и движения за коммунистическое отношение к труду на строительстве в свете Постановления ЦК КПСС от 31 августа 1971 г. (заявщик — зам. председателя объединенного постройкома Бородич В. С.).

Люка членов ОПК, руководителей подразделений и председателей профсоюзных комитетов обязательна.

Приглашаются секретари парторганизаций, председатели цеховых комитетов, профгрупп и секретари комсомольских организаций.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Поселок Майна, управление строительства Саяно-Шушенской ГЭС. Телефоны 2-65, 4-37. Типография «Огни Саяна» краевого управления издательства, полиграфии и книжной торговли.

• В БЛОКНОТ ПОЛИТИНФОРМАТОРУ И АГИТАТОРУ •

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, советский народ добивается все новых и новых успехов в хозяйственном и культурном строительстве. Красноречиво говорят об этом такие результаты, достигнутые за четыре года текущей пятилетки.

В нашей стране широкий размах принял жилищное строительство. За четыре года 45 миллионов человек справили новоселья.

Денежные доходы населения за это время прибавились на 56 миллиардов рублей. Среднемесячная зарплата рабочих и служащих поднялась более чем на 15 процентов, а оплата труда колхозников — на 22 процента.

В прошлом году каждая семья, состоящая в среднем из четырех человек, покупала товаров на 575 рублей больше, чем в начале пятилетки.

За четыре года, благодаря увеличению пенсий, пособий, стипендий и других выплат, у 30 миллионов человек возросли доходы.

Прирост товарооборота составил свыше 41 миллиарда рублей.

В 1975 году произойдет дальнейшее повышение благосостояния трудящихся нашей страны. Вот несколько цифр из Государственного плана развития народного хозяйства.

За текущий год будет построено домов площадью свыше 107 миллионов квадратных метров. Это улучшит жилищные условия еще 11 миллионов человек.

Доходы населения увеличатся еще на 21,5 миллиарда рублей.

Так мы живем

Розничный товарооборот превысит прошлый год более чем на 14 миллионов рублей и достигнет 209 миллиардов рублей.

Объем бытовых услуг населению увеличится на процентов с лишним.

Заботясь о дальнейшем развитии высокими темпами всех отраслей народного хозяйства, Центральный комитет КПСС в своем Обращении призывает всех трудящихся бороться за то, чтобы в 1975 году дать продукцию больше, лучшего качества, с меньшими затратами.

Чтобы сказать, насколько значим этот девиз соревнования, обратимся к таким цифрам.

Если повысить производительность труда всего один процент, то выпуск промышленной продукции в стране увеличится почти на 5 миллиардов рублей.

Снижение материальных затрат на выпускаемую продукцию только на один процент ныне равносит дополнительному увеличению национального дохода почти на 4 миллиарда рублей.

Можно получить 3 миллиарда рублей экономии, если повысить фондотдачу в промышленности всего одну копейку.

Ким занятиям. Идет также недисциплинированное изучение нотной роботы.

Отряд, который во главе с Витя Егором состоит из трех зеков. Первым из них руководит ученик класса Саша Виноградов, вторым — Миша Плескач, третьим — Олег Усачев. Комиссаром отряда является Таня Куневич. Активно участвует в важной работе ученица класса Вера Цуркова.

Во время патрулирования с ребятами находятся дежурные учительницы и члены совета опорного пункта милиции и общественности.

А. БУЛАТОВ, зам. председателя опорного пункта.

Редактор И. Кулешов

улучшить технико-экономические показатели своего предприятия.

ПОГАШЕНИЕ ЗАЙМА

Мужчина неторопливо ведет пальцем по столбцу цифр. И вдруг на лице появляется улыбка:

— Есть, одна погаси-

АУДИТОРИЯ ДОВОЛЬНА

Выступления Бориса лась...
Ивановича Курбатова, лектора международного конгресса Хакасского обкома КПСС, всегда приносят удовлетворение аудитории. Его неоднократно слушали слушатели Салло-Цушенской ГЭС.

На этот раз тов. Курбатов прочитал лекцию о международном положении на семинаре политинформаторов, молодым гидростроителям, в Майском автотранспортном предприятии, Богословском леспромхозе и в других коллективах.

Содержание лекции дало исчерпывающие ответы на интересовавшие людей вопросы.

Г. МАЛЮКОВА, заместитель секретаря парткома.

ВАЖНЫЙ ВОПРОС

Более четко и слаженно, чем когда-либо раньше, работает нынешний коллектив Майской ТЭЦ.

На днях здесь состоялось партийное собрание. Центральным на повестке дня был вопрос о переходе на новую систему планирования и экономического стимулирования.

Как высказались коммунисты, нововведение поможет кол-лективу значительно ступить к практичес-

БОЛЬШЕ ПЛАНА

При плане выпустить в январе 925 центнеров копченой и пряной рыбы наш цех дал этой продукции 1159 центнеров. Большой трудовой вклад в этот успех внесли бригады С. Волобуевой и Д. Кавылиной.

М. МАКСЮТЕНКО, начальник Майского рыбокомбината.

ПРИГЛАШАЕМ В КРУЖОК

В феврале в клубе «Енисей» поселка Майна начали действовать кружок духового оркестра. Им руководит профессиональный музыкант, работник лесхоза Н. Ф. Териков.

Первая группа практикуму значительно ступила к практичес-

● СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА ●
САЯНСКОМУ УЧАСТКУ ДОЗА ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

рабочие в лесопильный цех, станочники деревообрабатывающих станков, стропальщики, мотористы бензопил «Дружба» на раскрыжевку леса, плотники-опалубщики, электрослесари 5-го разряда.

Обращаться в контору лесохозяйства (южная окраина пос. Майна) с 8 до 17 часов.

ДИРЕКЦИЯ ХЛЕБОЗАВОДА В ПОС. МАЙНА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ дрожжеваров, мукосеев, пекарей, машинистов делительных машин, электриков, кочегаров, грузчиков.

Обращаться в дирекцию завода с 8 утра до 6 часов вечера ежедневно.

В АТК-1 ТРЕБУЮТСЯ ШОФЕРА 1, 2 и 3 класса. Шофер 3 класса со стажем работы по специальности не менее трех лет.

Обращаться с 9 до 18 часов (пос. Майна, отдел кадров).

Отделению вневедомственной охраны Байкальского РОВД требуется бухгалтер. Обращаться: пос. Майна, ул. Гагарина, № 01.

МАИНСКОМУ БЫТКОМБИНАТУ на постоянную работу требуются: квалифицированные мастера по пошиву одежды, закройщики.

Обращаться к заведующей с 9 до 18 часов.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж 2710, Зак. № 15.